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Jarná výzdoba I. časť 

( práca s odpadovým materiálom ) 

 

Potrebujeme:  

 lepidlo 

 kotúče z toaletného papiera 

 vlna alebo špagát 

 mištičku na lepidlo 

 vodové (temperové) farbu 

 štetec 

 nožnice 

 farebný papier 

 

 



Postup práce: 

Pripravíme si obrus, na ktorom budeme pracovať. Vezmeme si kotúč z toaletného papiera, 

ktorý sme si pripravili na našu jarnú výzdobu. 

Ak máme kotúč, na ktorom sú ešte zvyšky toaletného papiera alebo lepu, tak ho pekne 

odstránime a kotúč očistíme.

 



Kotúč si nastriháme na rovnako široké časti, ktoré pripomínajú slzičky. Snažíme sa o to, aby 

boli pásiky rovnako široké.

 

 



Keďže naša jarná výzdoba – reťaz z kvetov, ktorú si vytvoríme bude viacfarebná, tak si 

kotúče po celej dĺžke nafarbíme podľa toho akej farby chceme kvety mať. Podľa toho koľko 

kvetov chceme mať, tak aj toľko kotúčov nafarbíme napr. 5 kvetov = 5 kotúčov.

 

 



Zvolili sme si tri kvety. Jeden je hnedej farby, jeden ružovej a jeden kvet bude fialovej farby. 

To koľko farieb si zvolíte, závisí len od vás. Môžete mať aj viacero farieb na jednom kotúči. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Je  na vás akú farbu si zvolíte. Môžete natierať vodovou alebo temperovou farbou. 

Nezabudnite to nafarbiť tak, aby tá farba kotúča bola pekná a sýta, aby ten kotúč nevsiakol 

všetku farbu do seba. Nanášaj na kotúč viac farby a menej vody.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Potom, ako sme si to už nafarbili, a keď nám to už všetko poriadne vyschlo, tak si môžeme 

nastrihať aj z týchto kotúčov pásiky „slzičky“ fialovej a ružovej farby na naše kvety..

Tieto „slzičky“ budú tvoriť lupene našich kvetov, ktoré budeme postupne na seba 

nadviazovať prostredníctvom špagátu alebo vlny.

 



keď už máme všetko pripravené a nastrihané všetky kotúče, môžeme začať s nalepovaním 

resp. zlepovaním „slzičiek“ k sebe. Do mištičky si vytlačíme lepidlo a štetcom nanášame na 

okraje jednotlivých častí lep.

Keď je už lep na lupienku – „slzičke“ nanesený  pripojíme k nemu ďalší lupienok. Prstami 

lupienky k sebe poriadne pritlačíme tak, aby držali pokope a neodlepovali sa.

 



Takto postupujeme kým nemáme vytvorené celé kvietočky. Jeden kvietoček by mal byť 

zložený z 5-tich, maximálne 6-tich lupienkov.

 

Nesmieme zabudnúť na to, že prilepujeme k sebe len zaschnuté časti. Keby boli časti ešte 

mokré, nedržali by pokope a odlepovali sa .

 



Takto pokračujeme s lupienkami všetkých farieb, ktoré sme si na kvety pripravili. 

Prilepujeme takto aj ružové aj fialové lupienky, kým z nich nevzniknú kvety. 

 

 

 



A takto vyzerajú všetky naše kvety pohromade – ružový, hnedý a aj fialový kvietok.  

 

      

Keď sú už kvety hotové, zoberieme si žltý farebný papier ( môže byť aj inej farby, výber je na 

vás) a vystrihneme z neho malé kruhy, podľa toho, koľko máme kvetov. Na každý kvet 

vychádzajú dva kruhy – z jednej aj druhej strany. 

 

 



 

Keď už máme kruhy ponalepované, naše kvietočky sú hotové. Vyzerajú takto.

 



Teraz nám už neostáva nič iné, len si nastrihať dostatočne dlhé  kúsky špagátu alebo vlny, 

ktorými budeme priväzovať jednotlivé  kvietočky k sebe. 

Čím sú kvietky k sebe bližšie, tým krajšie to bude vyzerať. Jeden koniec špagátu priviažeme 

o jeden lupienok kvetu a druhý okraj špagátu o druhý kvietok. 

  



 

Ďalší špagát priviažeme tak isto.  Jednu časť špagátu o ružový kvietok a druhú  časť špagátu 

o hnedý kvietok. 

 



Takto vyzerá naša kvetinková jarná reťaz, keď je zviazaná podľa návodu. Už nám stačí len 

dolepiť lístočky a bude to hotové. 

 

Preložíme si zelený papier na polovicu a nakreslíme si na neho lístky. Potom si ich 

vystrihneme a nalepíme na vlnu alebo špagát, ktorým sme kvietky zviazovali. 

 



   

Hotová práca je na svete....vhodná na jarnú výzdobu triedy 

 



A takto vyzerajú hotové práce našich žiakov. A môžeme si ich zavesiť. Pozrite sa na nich :-D 

 

 



A takto nám pekne jarná výzdoba zdobí prázdnu stenu našej triedy 

 

 


